
Aslanoğlu’ndan
ilginç davet 
İZBeTOn’da, yolsuzluk iddiasıyla açılan ve
eski Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç
Soyer, eski CHP İl Başkanı Şenol Aslanoğlu
ile eski İZBETON Genel Müdürü Heval
Savaş Kaya’nın da arasında olduğu 65
sanığın yargılanmasına devam edildi. n 5’te

kıSa SaVunMalar
İSTanBul Büyükşehir Belediye
(İBB) Başkanı ve CHP'nin
Cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu'nun da aralarında
bulunduğu 107 kişinin tutuklu
yargılandığı, 402 sanıklı İBB
davasının duruşması 11'inci
celsesiyle dün devam etti.
Mahkeme başkanı; haftaya
Pazartesi, Salı, Çarşamba ve
Perşembe günleri, henüz
savunması alınmayan tutukluların
avukatlarının kısa savunmalar
yapacağını ve Perşembe günü bir
tutukluluk incelemesi yapılacağını
onayladı. n 4’te

İBB Davası'nın 11'inci gününde mahkeme hakimi önümüzdeki hafta Perşembe
günü ile 6 Mayıs 2026 tarihinde tutukluluk incelemelerinin yapılacağını söyledi 

Büyükşehir Belediyesi’nin “Sağlıklı Körfez” hedefiyle Tarihi Havagazı Fabrikası’nda düzenlediği
uluslararası konferansta zararlı alg patlamalarından kirliliğe kadar pek çok kritik başlık tartışıldı

Tutukluluk incelemesi haftaya

Buca’dan Avrupa çıkarması
BucaBelediyesi Veteran Hentbol
Takımı, 26 – 29 Mart tarihlerinde
Bosna-Hersek'te düzenlenecek olan
Saraybosna Hentbol Veteran Avrupa
Şampiyonası'nda Buca'yı temsil
etmek üzere yola çıktı. n 2’de

Kadınlar, karanlığa 
karşı smaç vuracak
kadınDayanışma Komiteleri (KDK), şiddete, gericiliğe ve sömürüye
karşı voleybol turnuvasında biraraya gelerek tüm kadınları karanlığa karşı
güçlü bir smaç vurmaya çağırıyor. Kadın Dayanışma Komiteleri (KDK),
ülkemizin "normali" haline gelen kadına yönelik şiddet ve kadın cinayeti
vakalarına karşı sözünü söylemek için voleybol turnuvası düzenliyor.
Turnuva 28-29 Mart tarihlerinde gerçekleştirilecek. n 7’de

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Yıllardır sorgularım; “Neden; boşalan
belediye başkanlıklarının yerine, belediye
meclislerinden başkan seçilir de yeniden
başkanlık seçimine gidilmez” diye… Zira;
Belediye Başkanlığı seçimi “tek dereceli”
bir seçimdir. 

1961 Anayasası sonrası dönemi
hatırlayalım. Yerel yönetimlerde başkanlık
koltuğu boşaldığında, çözüm basitti…
Sandık yeniden milletin önüne konurdu.
Çünkü başkanlık, doğrudan halkın
iradesiyle verilen bir görevdir. “Benim
başkanım bu” diyen yurttaşın sözü,
meclis aritmetiğine indirgenemezdi.
Meclis üyeleri ayrı bir yetkiyle, başkan ayrı
bir yetkiyle donatılırdı. Bu, seçim
hukukunun ruhuna da siyasetin ahlakına
da daha uygundu.

Sonra ne oldu? 
1992’deki DYP-SHP hükümeti

döneminde “Seçim yorgunluğu” gibi
kulağa hoş gelen ama içi boş bir
gerekçeyle sistem değiştirildi. “Merkezi
iktidarın görevden alması ya da değişik
gerekçelerle” Başkanlık makamı
boşaldığında, halk devre dışı bırakıldı;
karar, belediye meclisinin kapalı devre
mekanizmasına havale edildi. Böylece
“tek dereceli” seçim mantığından “çift
dereceli” bir dolambaçlı yapıya geçildi.
Dolayısıyla, burada “seçim hukuku
bakımından” bir hak ihlali olduğu
kanısındayım!

İşte kırılma tam da burada yaşandı.
Çünkü bu düzenleme yalnızca teknik bir
değişiklik değildi; siyasetin karakterini
dönüştüren bir müdahaleydi. Başkanlık
koltuğu artık doğrudan halkın emaneti
olmaktan çıktı, parti içi dengelerin ve
kulislerin bir enstrümanına dönüştü. Ve
daha vahimi: Parti değiştirme dediğimiz o
meşhur “siyasi akrobatik hareketler” için
zemin hazırlandı.

Bugün bir belediye başkanının
partisinden istifa etmesi ya da saf
değiştirmesi, çoğu zaman seçmenin
iradesini yok sayan bir sonuç doğuruyor.
Çünkü o koltuk, seçmenin verdiği yetkiyle
değil; meclis içi matematikle
korunabiliyor. Bu da siyasette ahlak
tartışmalarını derinleştiriyor. Milletvekilliği
için de aynı şeyi söyleyebiliriz…

O halde net söyleyelim; Egemenlik
gerçekten milletin ise milletin verdiği
yetkiyi geri alma hakkına saygı duyulmalı !

Çözüm aslında zor değil, sadece
cesaret istiyor. Belediye başkanlığı
makamı boşaldığında sandık yeniden
kurulmalı. Aynı şekilde, seçildiği partiden
istifa eden bir başkan için de halkın
hakemliğine başvurulmalı.
Milletvekilliğinde de benzer bir ilke
işletilmeli. Seçmen iradesini “bypas”
eden her ara formül, demokrasiyi
zayıflatır. “Seçim yorgunluğu”söylemi ise
bana kalırsa modern zamanların en zarif
bahanesidir. 

Halk yorulmaz; halk dışlanırsa küser.
Sandık sık kurulursa demokrasi zarar
görmez; aksine, kaslarını güçlendirir.
Katılım arttıkça meşruiyet derinleşir,
meşruiyet derinleştikçe siyaset ciddileşir.

Komşu Yunanistan’a bakın…
1990’larda 20 ay içinde üç genel seçim
yaptı. Kaos mu oldu? Hayır. Sistem kendi
dengesini buldu. Çünkü sandık, kriz
anlarında bir kaçış değil; bir çıkıştır.
Türkiye neden aynı özgüveni
gösteremesin? Bu ülkenin seçmeni,
iradesine sahip çıkmayı gayet iyi bilir.
Yeter ki ona güvenilsin.

Sonuç olarak seçimden korkan
siyaset, aynaya bakmaktan korkan insan
gibidir. O aynada görülecek şeyden
kaçtıkça, gerçek daha da
çirkinleşir. Oysa demokrasi, tam
da o aynaya bakabilme
cesaretidir. Sandık, sadece bir
araç değil; bir ahlak meselesidir.
Ve ahlak, çift dereceli değil, tek
derecelidir.

Körfez seferberliği

688 aileye destek sağlandı
Muğla Büyükşehir Belediyesi,
Kısa Mola Merkezleri ile kent
genelinde ailelere destek olmaya
devam ediyor. Merkezlerden
bugüne dek 688 aile 14 bin 690
kez yararlandı. n 3’te
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Down sendromlu bireyler
tarih yolculuğuna çıktı n 8’de

İsmet Orhan 

Ahhh!!!
Bu savaşlar?…
n Sayfa 4’te

‘Siyasi kumpas’ vurgusu
TuTuklu

Kuşadası
Belediye Başkanı
Ömer Günel
hakkında yürütülen
sürece yönelik
tepkiler, Meclis’e
taşındı. n 5’te

Makam boşaldığında
sandık kurulmalı!

KİRLİLİĞE ALTYAPI HAMLESİYLE ÇÖZÜM ARANIYOR

İzmir Büyükşehir Belediyesi, “Sağlıklı Körfez”
hedefi doğrultusunda çalışmalarını
kararlılıkla sürdürüyor. Çevre Koruma ve
Kontrol Dairesi Başkanlığı koordinasyonunda;
İZSU, İZPA ve İZDENİZ iş birliğiyle düzenlenen
ve 28 Mart’a kadar sürecek “Sağlıklı Bir Körfez
İçin Bir Adım Daha” başlıklı uluslararası

konferans, Tarihi Havagazı

Fabrikası’nda başladı. “Zararlı Alg
Patlamaları: Küresel Deneyimler ve İzmir
Körfezi için Yenilikçi Çözüm Önerileri”
temasıyla gerçekleştirilen konferansın
açılışında konuşan İZSU Genel Müdürü Gürkan
Erdoğan, göreve geldiklerinde Körfez’de ağır
bir tabloyla karşılaştıklarını ve bu doğrultuda
altyapı yatırımlarını önceliklendirerek hızla

harekete geçtiklerini belirtti. İZDENİZ Yönetim
Kurulu Başkanı Dr. Işıkhan Güler de İzmir
Körfezi’nin sınırlı su sirkülasyonu nedeniyle
hassas bir ekolojik dengeye sahip olduğunu
ifade ederek Körfez’in temizlenmesi için havza
planının hazırlanmasının ve bilimsel veriye
dayalı bütüncül önlemlerin gerekli olduğunu
söyledi. n 3’te
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Orhan Aydın

Dünya Tiyatro Günü 
artizlerine…
n Sayfa 5’te

‘İddialar çok ciddi’
Zafer Partisi

Genel Başkanı
Ümit Özdağ, Adalet
Bakanı Akın Gürlek'e
ait olduğu öne
sürülen tapu
kayıtlarına ilişkin
konuştu. n 4’te

Çekim hazırlıkları
tamam  n 8’de



Karabağlar Belediye Başkanı
Helil Kınay, İzmir Mobilya
Fuarı'ndaki standı ziyaret ederek,
tüm vatandaşları fuara çağırdı. 

Mobilya sektörünün
Karabağlar'ın temel üretim
alanlarından biri olduğunu
vurgulayan Başkan Kınay, belediye
olarak sektörü destekleyen projeleri
hayata geçirmeye devam ettiklerini
belirtti. Kınay, "Karabağlar, üretimin

ve ustalığın merkezi. Biz de yerel
üretimi güçlendiren, istihdam yaratan
ve sektörü büyüten çalışmalarla bu
yapıyı destekliyoruz" dedi. 

Kavacık üzümü

Mobilya sektörünün ilçeye hem
ekonomik hem de sosyal anlamda
önemli katkılar sunduğunu ifade
eden Kınay, sektör bileşenleri ile iş
birliği içinde çalışmayı

sürdüreceklerini kaydetti.
Stantta görevliler tarafından

ziyaretçilere Karabağlar
Belediyesi'nin hayata geçirmiş
olduğu Mobilya Akademi'nin
vizyonu ve yürüttüğü projeler
hakkında detaylı sunumlar 
yapılıyor. Mobilya sektörüne nitelikli
iş gücü kazandırmayı hedefleyen
akademinin çalışmaları anlatılıyor.
Ayrıca stantta ziyaretçilere sadece

bilgi değil, coğrafi işaret tescilli
Kavacık Köyü üzümünden üretilen
özel lokum ve bisküviler ikram
edilerek bölgenin kültürel değerleri
de tanıtılıyor. Belediye çalışanı ahşap
oyma ustası Numan Nacaroğlu'nun
eserlerinin yer aldığı stantta,
Nacaroğlu fuar boyunca
gerçekleştirdiği canlı uygulamalarla
ziyaretçilerle buluşuyor. 
HABER MERKEZİ

Buca Belediyesi Veteran Hentbol
Takımı, 26 – 29 Mart tarihlerinde Bosna-
Hersek'te düzenlenecek olan Saraybosna
Hentbol Veteran Avrupa
Şampiyonası'nda Buca'yı temsil etmek
üzere yola çıktı. Spor ve sporculara olan
desteklerini sürdürmeye devam
edeceklerini ifade eden Buca Belediye
Başkanı Mimar Görkem Duman,
tecrübeli ekibe başarılar diledi.

Buca'nın köklü spor kültürünü
Avrupa arenasına taşımaya hazırlanan
Buca Belediyesi Veteran Hentbol
Takımı, büyük turnuva için geri sayıma
geçti. Oyuncular ve teknik ekipten
oluşan 23 kişilik kafile, yarın başlayacak
olan zorlu karşılaşmalar için bugün
Saraybosna'ya hareket etti. Takım
kaptanı ve sorumlusu Sami Özbay ile
Antrenör Hüseyin Güzey yönetimindeki
ekip, turnuvaya iddialı bir hazırlık
süreciyle hazırlandı. Tecrübeli isimlerden
oluşan kadro, hem Buca'nın adını

duyurmayı hem de madalya ile dönmeyi
hedefliyor. Spor ve sporculara olan
desteklerini sürdürmeye devam
edeceklerini ifade eden Buca Belediye
Başkanı Mimar Görkem Duman,
tecrübeli ekibe başarılar dileyerek şöyle
konuştu: "Belediye bünyemizdeki
Veteran Hentbol Takımımızın,
Saraybosna'da sergileyeceği mücadele
hem genç sporcularımıza örnek olacak
hem de ilçemizin adını uluslararası
platformda başarıyla temsil edecek.
Sporun bir yaşam biçimi olduğunu
kanıtlayan 23 kişilik teknik ekip ve
oyuncu grubumuza, Kaptan Sami Özbay
ve Antrenör Hüseyin Güzey nezdinde
yürekten başarılar diliyorum. Kalbimiz
Saraybosna'da onlarla atacak.
Şampiyonadan güzel sonuçlarla
döneceklerine inancım tam."

Sporcular, Buca'ya ve Türkiye'ye
gurur yaşatmak için sahaya çıkacak.
MÜRVET KUBAY

Karabağlar’dan mobilya 
sektörüne güçlü destek
Mobilya sektörüne yönelik projeler ve desteklerle öne çıkan Karabağlar, İzmir Mobilya Fuarı'nda
standıyla yerini aldı. Karabağlar Belediyesi, sektöre katkı sunan çalışmalarıyla dikkat çekiyor

Liselere Geçiş Sınavı'na (LGS) geri
sayım sürerken milyonlarca öğrenciyi
ilgilendiren önemli bir karar Millî Eğitim
Bakanlığı'ndan geldi. Bakanlık, 14
Haziran'da düzenlenecek sınavda iki
oturum arasında isteyen öğrencilere
beslenme paketi verileceğini açıkladı.
Kuru meyve, yulaf bar, ceviz ve sudan
oluşan bu paketle öğrencilerin kan
şekeri seviyesinin dengede tutulması,
dikkat ve odaklarının korunması
hedefleniyor. Öğrencinin
performansını korumaya yardımcı
olabileceğini belirten eğitimci Sezer
Kamir, "İki sınav arasındaki süreçte
öğrencilerin enerji seviyesinin dengede
kalması büyük önem taşıyor. Beyin
vücudun toplam enerji tüketiminin
yaklaşık yüzde 20'sini kullanıyor" dedi.
HABER MERKEZİ

Beslenme paketi
performansı korur

Beyağaç Belediye Başkanı Sezayi
Pütün’ün katılımıyla Beyağaç Kitap Fuarı
açılış töreni gerçekleştirildi. Fuar’da , yerel
yazarlardan klasik eserlere kadar geniş bir
yelpazede ki kitaplar kitapseverlerle
buluşturuyor. Beyağaç Belediyesi
tarafından düzenlenen Kitap Fuarı,
gerçekleştirilen törenle ziyaretçilerini
ağırlamaya başladı. Fuarda, yerel
yazarların eserlerinden klasik eserlere
kadar birçok kitap okuyucularla buluşuyor.
Açılışta konuşan Beyağaç Belediye
Başkanı Sezayi Pütün, etkinliğin kültürel
açıdan önemli bir buluşma noktası
olduğunu belirtti. Başkan Pütün,
"Beyağaç Kitap Fuarımızın açılışını
gerçekleştirdik. Eşim Gülseren Pütün’ün
de yazar olarak yer aldığı; kitapla, bilgiyle
ve kültürle dolu bu güzel etkinliğimiz
yoğun geçiyor" dedi. İHA

Kitap fuarı
kapılarını açtı

İGC Basın Akademisi'nde 
'Etik ve Araştırmacı Gazetecilik'
dersine bu hafta 40 yıl boyunca
Türkiye'nin önde gelen gazete ve
kurumlarında üst düzey yöneticilik,
temsilcilik gibi önemli görevlerde
bulunan Dr. Cemalettin Özdoğan
konuk oldu. Özdoğan, genç
gazetecilere mesleğin temel 
ilkelerini, araştırmacı ve etik
gazeteciliğin önemi ile saha
deneyimlerini anlattı. "Gazetecilikte
kesinlikle yalan olmaz" diyen
Özdoğan, bülten haberciliğinin 
tek başına gazetecilik
sayılamayacağını ifade etti. Özdoğan
gazeteciliğin, yapılan açıklamaların
ötesine geçerek saklanan gerçekliği
ortaya çıkarmak olduğunu vurguladı.
HABER MERKEZİ

İGC’de Basın 
Akademisi devam

Edremit Belediyesi, sokak
hayvanlarının yaşam kalitesini artırmak
amacıyla hayata geçirdiği "Doğal
Yaşam Alanı" projesini tamamladı.
Sokak Hayvanları Bakım ve
Rehabilitasyon Merkezi bünyesinde
oluşturulan yeni alan, 4 Nisan Dünya
Sokak Hayvanları Günü dolayısıyla 3
Nisan tarihinde düzenlenecek törenle
hizmete açılacak.
Proje ile can dostların sadece barınma
ihtiyaçlarının değil, rehabilite süreçlerini
doğal bir ortamda, kısıtlanmadan ve

özgürce hareket ederek geçirmeleri
hedefleniyor. Açılış öncesi tesiste son
incelemeleri gerçekleştiren Edremit
Belediye Başkanı Mehmet Ertaş,
projenin bölgedeki sokak hayvanlarının
refahını yukarı taşıyacağını belirtti.
Edremit Belediye Başkanı Mehmet
Ertaş, "Bizim için belediyecilik sadece
yollar ve parklar yapmaktan ibaret
değil, aynı zamanda bu kenti
paylaştığımız can dostlarımızın
hayatına da dokunmaktır. 3 Nisan'da
açılışını yapacağımız doğal yaşam

alanı, sokak hayvanlarımızın beton
zeminler yerine toprakla buluştuğu,
özgürce koşup oynayabileceği bir yuva
olacak. Bakım ve rehabilitasyon
süreçlerini sevgiyle harmanlayarak,
onların çok daha mutlu ve huzurlu bir
yaşam sürmelerini sağlayacağız. 4
Nisan Dünya Sokak Hayvanları
Günü'nden bir gün önce 3 Nisan'da
can dostlarımıza en anlamlı hediyeyi
veriyoruz. Tüm hemşerilerimizi bu
anlamlı açılışta yanımızda görmekten
mutluluk duyarız." dedi. HASAN ERCAZİP

3 Nisan'da can dostlara doğal yaşam alanı açılıyor3 Nisan'da can dostlara doğal yaşam alanı açılıyor3 Nisan'da can dostlara doğal yaşam alanı açılıyor3 Nisan'da can dostlara doğal yaşam alanı açılıyor3 Nisan'da can dostlara doğal yaşam alanı açılıyor3 Nisan'da can dostlara doğal yaşam alanı açılıyor

Turgutlu Belediyesi ve Manisa
Büyükşehir Belediyesi iş birliğiyle,
Ekrem Gürel Kültür Merkezi
sahnesinde perdelerini açan 'Aşk-ı
Müebbet' oyunu salonu dolduran
izleyicilerin beğenisini topladı.
Gerçek bir gazete haberinden ilham
alınarak sahneye uyarlanan 'Aşk-ı
Müebbet' oyunu, Turgutlulu tiyatro
severlere keyifli bir gece yaşattı.
Fethi Kantarcı'nın yazıp yönettiği,
ünlü oyuncular Mehtap Bayri ve
Erkan Sever'in etkileyici
performansları, salonu hıncahınç
dolduran izleyicilerden tam not
aldı. Aşk-ı Müebbet oyununu
izleyen Turgutlu Belediye Başkan
Yardımcısı Hüseyin Maliz, "Hem
çok keyif aldığımız hem de
üzerinde düşündüğümüz bir oyun
izledik. Bu güzel oyunu bizlerle
buluşturan değerli oyunculara,

yönetmene ve tüm ekibe teşekkür
ederiz. Ekrem Gürel Kültür
Merkezimizde düzenlediğimiz her
etkinliğe yoğun bir ilgiyle katılım
gösteren tüm hemşehrilerimize de
ayrıca teşekkür ediyoruz"
ifadelerini kullandı. Oyuncular
Mehtap Bayri ve Erkan Sever de
Turgutlu'da bulunmaktan, oyuna
gösterilen yoğun katılımdan dolayı
duydukları memnuniyeti dile
getirerek Turgutlu Belediyesi ve
Manisa Büyükşehir Belediyesine
teşekkürlerini ilettiler.Aşk-ı
Müebbet oyununu Başkan
Yardımcısı Hüseyin Maliz ile
birlikte Turgutlu Belediyesi Meclis
Üyesi Gülay Dönmez, MASKİ
Turgutlu Koordinatörü Tekin
Çakmak ile Turgutlu Belediyesi
Daire Müdürleri izledi. 
HABER MERKEZİ

‘Aşk-ı Müebbet’ 
büyük alkış aldı

Avrupa’da Buca’yı 
temsil edecekler
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BAŞKAN KINAY: YERLİ ÜRETİMİ GÜÇLENDİRİYORUZ

Protokol ziyareti
Karabağlar Belediyesi standını; Gaziemir
Belediye Başkanı Ünal Işık, İzmir Ticaret Odası
(İZTO) Meclis Başkan Yardımcısı Nevzat Artkıy,
İzmir Ticaret Odası Meclis Başkanı Selami
Özpoyraz, İzmir Mobilyacılar ve Marangozlar
Odası Başkanı Zafer Koç ile oda ve dernek
yöneticileri ve sektör temsilcileri ziyaret etti. 



İzmir Büyükşehir Belediyesi,
“Sağlıklı Körfez” hedefi doğrultusunda
çalışmalarını kararlılıkla sürdürüyor.
Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi
Başkanlığı koordinasyonunda; İZSU,
İZPA ve İZDENİZ iş birliğiyle
düzenlenen ve 28 Mart’a kadar sürecek
“Sağlıklı Bir Körfez İçin Bir Adım Daha”
başlıklı uluslararası konferans, Tarihi
Havagazı Fabrikası’nda başladı. “Zararlı
Alg Patlamaları: Küresel Deneyimler ve
İzmir Körfezi için Yenilikçi Çözüm
Önerileri” temasıyla gerçekleştirilen
konferansın açılışına; İzmir Büyükşehir
Belediyesi Başkan Vekili Dr. Zafer
Levent Yıldır, İZSU Genel Müdürü
Gürkan Erdoğan, İZDENİZ Yönetim
Kurulu Başkanı Dr. Işıkhan Güler ile
akademisyenler ve bürokratlar katıldı.

İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkan
Vekili Dr. Zafer Levent Yıldır, körfezde
kirliliğin 1950’lerden bu yana giderek
arttığını, 1980’lerde ise “ölü deniz” olarak

anılacak seviyelere ulaştığını belirterek,
insanlığın doğayla kurduğu ilişkinin
bencil bir temele dayandığını söyledi. 

İZSU Genel Müdürü Gürkan
Erdoğan, göreve geldiklerinde körfezde
ağır bir tabloyla karşılaştıklarını ve bu
doğrultuda altyapı yatırımlarını
önceliklendirerek hızla harekete
geçtiklerini belirtti. Alg patlamaları ve son
yıllarda artan sıcaklıkların etkisiyle
durumun daha da ağırlaştığını ifade eden
Erdoğan, İzmir Körfezi’ne ulaşan 34 dere
ve 55 yan kolun tamamında temizlik
çalışmalarının sürdüğünü, yaklaşık 110
bin ton malzeme çıkarıldığını söyledi.
Erdoğan, Meles Deresi’nde kapsamlı bir
çalışma başlatacaklarını da aktardı. Atık
su arıtma tesislerinin güçlendirilmesi
kapsamında 3 büyük tesisin hizmete
alındığını ve kentin arıtma kapasitesinin
yüzde 30 artırıldığını belirten Erdoğan,
metropolün yüzde 96’sına hizmet veren
Çiğli Atıksu Arıtma Tesisi’nde yapılan

revizyon çalışmaları ve tesisin dördüncü
fazının açılması sayesinde çevre izin
belgesinin 7 yıl sonra geçen hafta
itibariyle yeniden alındığını söyledi. 

‘Bilimsel veri’

İZDENİZ Yönetim Kurulu Başkanı
Dr. Işıkhan Güler, İzmir Körfezi’nin
sınırlı su sirkülasyonu nedeniyle hassas
bir ekolojik dengeye sahip olduğunu
belirterek, artan kentleşme ve
sanayileşmenin kirlilik sorununu
derinleştirdiğini söyledi. Gediz 
Nehri ve diğer 33 derenin sürekli 
besin tuzu ve sediment taşıdığını, 
bunun da makroalg ve deniz marullarının
yoğunlaşmasına ve yaz aylarında mikro
alg patlamalarına yol açtığını vurguladı.
Güler, bu nedenle körfezin temizlenmesi
için havza planının hazırlanmasının 
ve bilimsel veriye dayalı bütüncül
önlemlerin gerekli olduğunu ifade etti.
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin “Sağlıklı Körfez” hedefiyle Tarihi Havagazı Fabrikası’nda düzenlediği uluslararası
konferans başladı. Zararlı alg patlamalarından kirliliğe kadar pek çok kritik başlık uzmanlarla ele alınacak

Muğla Büyükşehir
Belediyesi, Kısa Mola
Merkezleri ile kent genelinde
ailelere destek olmaya devam
ediyor. Dokuz ilçede faaliyet
gösteren merkezlerden bugüne
dek 688 aile 14 bin 690 kez
yararlandı.

Muğla Büyükşehir
Belediyesi tarafından ilk olarak
Menteşe’de hayata geçirilen
"Kısa Mola" hizmeti, ardından
Milas, Fethiye ve Marmaris’e
ulaştı. Bir yıl içinde Bodrum,
Datça, Yatağan, Ortaca ve
Dalaman ilçelerinde de hayata
geçirilen merkezlerle hizmet
ağı genişletildi.

Kıyı Ege Belediyeler Birliği
ve Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras ise
hizmete ilişkin şunları söyledi:
“Engelli bireylerimizin hayatını
kolaylaştırmak ve ailelerimizin
yükünü bir nebze de olsa
hafifletmek bizim en önemli
sorumluluklarımızdan biri. Kısa
Mola Merkezlerimizle hem
çocuklarımızın güvenli ve
destekleyici bir ortamda
sosyalleşmesini sağlıyor hem

de ailelerimize kısa süreli de
olsa nefes alma imkânı
sunuyoruz. Muğla’nın farklı
ilçelerinde yaygınlaştırdığımız
bu hizmetle bugüne kadar
yüzlerce ailemize ulaştık. Bu
merkezler, sosyal belediyecilik
anlayışımızın en somut
örneklerinden biridir.
Önümüzdeki süreçte de
vatandaşlarımızın ihtiyaçları
doğrultusunda hizmetlerimizi
geliştirmeye ve ailelerimizin
yanında olmaya devam
edeceğiz.”

Merkezlerden yararlanan
aileler, sunulan hizmetin hem
çocukları hem de kendileri için
büyük bir destek olduğunu, dile
getirdi. Cemil Suda, "Kerem
buraya severek geliyor.
Öğretmenlerimiz çocuklara
çeşitli etkinlikler yaptırıyor.
Aslında bizim burayı tercih
etme nedenimiz moladan
ziyade Kerem’in burayı
sevmesi. Ama elbette bize de
çok iyi geliyor. Emeği geçen
herkese teşekkür ediyorum."
HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi DESKİ,
55 yıllık su deposunu 3 kat kapasiteye
sahip modern sistemle yeniliyor. 9,2
kilometrelik iletim hattını da kapsayan
yatırımla Pamukkale ilçesi Uzunpınar
Mahallesi’nde kesintisiz, sağlıklı ve
sürdürülebilir su temini hedefleniyor.

Denizli Su ve Kanalizasyon İdaresi
(DESKİ) Genel Müdürlüğü, şehrin altyapısını
güçlendirmek için sürdürülebilir çözümler
üretmeye devam ediyor. Uzunpınar
Mahallesi’nde yaklaşık 55 yıldır hizmet

veren, teknik ömrünü tamamlamış ve
kapasitesi yetersiz kalan 100 metreküplük
ayaklı su deposunun yerine inşa edilen 300
metreküplük modern içme suyu deposu,
bölgenin artan su ihtiyacına kalıcı çözüm
sunacak. Toplam 35,5 milyon TL’lik
yatırımla hayata geçirilen proje, sadece
kapasite artışıyla değil, aynı zamanda
güvenlik ve sürdürülebilirlik açısından da
önemli bir dönüşüm sağlıyor.

Proje kapsamında yürütülen
çalışmalarda, yeni içme suyu deposunun

hazne, manevra ve klor odalarına ait
betonarme imalatları tamamlanırken,
yapının ana gövdesi büyük ölçüde
şekillendi. Aynı zamanda proje dahilinde
planlanan içme suyu iletim hattının 4 bin
430 metrelik kısmı da tamamlanarak altyapı
güçlendirme çalışmalarında önemli bir
aşama geride bırakıldı. Sahada eş zamanlı
olarak sürdürülen çalışmalarla hem depo
inşaatı hem de iletim hattının kalan kısımları
en kısa sürede tamamlanarak hizmete
alınacak. HABER MERKEZİ

ALTYAPI HAMLESİYLE  DÖNÜŞÜM YAŞANIYOR

‘Sağlıklı
Körfez’
için tarihi
adım

‘Sağlıklı
Körfez’
için tarihi
adım

‘Sağlıklı
Körfez’
için tarihi
adım

‘Sağlıklı
Körfez’
için tarihi
adım

‘Sağlıklı
Körfez’
için tarihi
adım

‘Sağlıklı
Körfez’
için tarihi
adım

Muğla’da 688 aileye
destek sağlandı
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Gençlik Merkezi’nde
‘engelsiz’ program
Balıkesir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
bünyesinde faaliyet gösteren Balıkesir
Engelsiz Gençlik Merkezi, anlamlı ve
duygu dolu bir etkinliğe ev sahipliği
yaptı. Dünya Down Sendromu
Farkındalık Günü kapsamında
düzenlenen programda; Down
sendromlu gençlerin sosyal
becerilerini desteklemek,
özgüvenlerini artırmak ve toplumla
daha güçlü bağlar kurmalarına katkı
sağlamak amaçlandı. Gün boyunca
sergilenen performanslar ve ortaya
konan samimi atmosfer, farkındalığın
ötesinde güçlü bir birlik ve beraberlik
duygusu oluşturdu. HABER MERKEZİ

‘Türkiye’nin Gücü 
Orman’ etkinliği
21 Mart Dünya Ormancılık Günü ve 21-26
Mart Orman Haftası kutlamaları
kapsamında düzenlenen "Türkiye'nin
Gücü Orman" programı, Kardeşköy
Atletizm Sahamızda büyük bir katılımla
gerçekleştirildi. Aydın Valisi Yakup
Canbolat’ın günün anlam ve önemini
belirten, yeşil vatanın korunmasına dikkat
çeken açılış konuşmalarıyla başlayan
program; atletizm yarışmalarının ödül
töreniyle devam etti. Orman Haftası
münasebetiyle düzenlenen atletizm
müsabakalarında pistte ter dökerek
dereceye giren başarılı sporcular,
ödüllerini protokol üyelerinin elinden aldı.
İHA
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Kültürel miras
Körfez’i 28 optik ve termal kamera
ile izlemek ve kirletenleri tespit
etmek için ciddi bir çalışma
yürüttüklerini aktaran Güler, İzmir
Büyükşehir Belediyesi’nin son iki
yılda körfezin korunması ve
iyileştirilmesi için atık su arıtma
altyapısı, dere temizlikleri, dip
tarama ve su sirkülasyonunu
artırıcı projeler yürüttüğünü
belirtti. Modifiye kil uygulaması
gibi acil eylem planlarıyla körfezin
kendi kendini yenileme
kapasitesinin güçlendirildiğini
söyleyen Güler, İzmir Körfezi’nin
yalnızca bir su kütlesi olmadığını;
tarih, kimlik ve gelecek açısından
kentin önemli bir unsuru olduğunu,
ifade etti.

Urla’da ‘ot bayramı’ 
sevinci yaşanacak
Urla’da doğanın
uyanışıyla birlikte
geleneksel kültür yeniden
hayat buluyor. Mart
Dokuzu Urla Ot Bayramı,
28-29 Mart tarihlerinde
zengin programıyla
kapılarını açmaya
hazırlanıyor. Urla Belediye
Başkanı Selçuk Balkan,
düzenlenen basın
buluşmasında festivalin
detaylarını paylaşarak,
etkinliğin yalnızca bir
organizasyon değil, aynı
zamanda doğayla
yeniden bağ kurma
çağrısı olduğunu söyledi.
28-29 Mart tarihlerinde
düzenlenecek festivalin
kortej yürüyüşüyle
başlayacağını belirten
Balkan, “Urla’nın doğayla

kurduğu bağı, hafızasını
ve ruhunu birlikte
hissedeceğimiz bir
festival hazırladık. Çünkü
bazı şehirler vardır;
anlatılmaz, hissedilir. Urla
da tam olarak böyle bir
yer. Toprağıyla,
rüzgârıyla, sofraya gelen
her lezzetle bir hikâye
anlatır. Bizim bu festivalle
yapmak istediğimiz de,
tam olarak bu hikâyeyi
görünür kılmak. 28-29
Mart tarihlerinde
gerçekleştireceğimiz Mart
Dokuzu Urla Ot Bayramı
programımızda yürüyüş
de var,  söyleşiler de…;
Geçmişten bugüne
taşınan  yaşam kültürü
var” dedi.
HABER MERKEZİ



İstanbul Büyükşehir Belediye
(İBB) Başkanı ve CHP'nin
Cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu'nun da aralarında
bulunduğu 107 kişinin tutuklu
yargılandığı, 402 sanıklı İBB
davasının duruşması 11'inci
celsesiyle dün devam etti. 

Duruşmada, önceki gün savunma
yapan tutuklu Beylikdüzü Belediye
Başkanı Mehmet Murat Çalık, çapraz
sorgu için dün tekrar kürsüye geldi.

Hakim, Çalık’a etkin
pişmanlıktan faydalanan ancak
tahliye edildikten sonra tekrar
tutuklanan iş insanı Adem
Soytekin’le tanışıklığını sordu. Daha
sonra Ekrem İmamoğlu, Mehmet
Murat Çalık’a soru yöneltmek üzere
söz aldı. İmamoğlu, Çalık’a “Size
meclis üyesi veya görev ataması
yapmanız için telkinde bulundum
mu? Baskı yaptım mı?” diye
sorarken Çalık, “Hayır bunları
yapmadınız, sadece başkan adaylığı
sürecimde bir zorlamanız oldu”
diyerek tebessüm etti. İmamoğlu,
sonrasında da Çalık’a hiçbir zaman
kadro ataması, ihale yönlendirme ya
da çıkar ilişkisi için talimat verip
vermediğini sorarken Çalık bunlara

da “Hayır” diye cevap verdi.

Gürlek’e gönderme
Daha sonra İmamoğlu, sorularını

bitirerek soru sorma gerekçelerine
ilişkin konuştu. İmamoğlu, mahkeme
heyetine yönelik sözlerinde Adalet
Bakanı Akın Gürlek'in ''üniversitede
ders notlarımı satıyordum'' sözlerine
göndermede bulunarak şunları
söyledi:

“Bu soruları sorarak sizi
aydınlatmanın, sizi bilgilendirmenin
çok kıymetli olduğunu düşünüyorum
çünkü zor bir iş yapıyorsunuz ve biz
zor bir süreçten geçiyoruz. Bir siyasi
kişilik, bu davaya asrın yolsuzluğu,
hele hele adaletin başındaysa
diyemez. Bu gerçekten etki altında
ders notu satmaya benzemez. Onun
için ısrarla söylüyorum ki ısrarla
ifade ediyorum ki burada asrın
yolsuzluğu değil, arsızın
hukuksuzluğuyla mücadele ediyor ve
demokrasi mücadelesi veriyoruz.
Mehmet Murat Çalık başkanım,
Allah seni korusun.”

Uygulama esnetildi
İBB Davası'nda verilen aradan

sonra konuşan mahkeme başkanı;

haftaya Pazartesi, Salı, Çarşamba ve
Perşembe günleri, henüz savunması
alınmayan tutukluların avukatlarının
kısa savunmalar yapacağını ve
Perşembe günü bir tutukluluk
incelemesi yapılacağını onayladı.
Ayrıca 6 Mayıs'ta da bir tutukluluk
incelemesi yapılacak.

"Biz kontrolü dosya üzerinden
yapmak istemedik" diyen mahkeme
başkanı ayrıca, normalde tutuklu
sanıkların savunmalarını Nisan

sonuna kadar tamamlamayı
planladıklarını ama bu sürenin büyük
bir olasılıkla uzayacağını söyledi.

Mahkeme başkanı son olarak da
salondaki boş kalan kısımlar için,
içeri alınmayan sanık yakınlarının da
alınmasını istedi. Yani her tutuklu
sanık için bir aile yakını şeklindeki
uygulama esnetildi.

Duruşma, Mehmet Murat Çalık'ın
avukatlarının savunmasıyla devam
etti. HABER MERKEZİ

Basın meslek örgütleri, tutuklu
gazeteciler İsmail Arı ve Alican
Uludağ'a özgürlük talebiyle BirGün
Gazetesi Ankara Temsilciliği
önünde açıklama yaptı. 
Eyleme, CHP Grup Başkanvekili
Gökhan Günaydın, CHP Genel
Başkan Yardımcısı Evrim
Rızvanoğlu, CHP PM üyeleri Aylin
Nazlıaka, Yalçın Karatepe, Seyit
Torun, Gamze Taşcıer, CHP
Milletvekilleri Gülizar Biçer Karaca,
Okan Konuralp, Ali Karaoba,

Nermin Yıldırım Kara, Ali Öztunç,
Engin Altay, Türkan Elçi, Murat
Çam ve TİP İstanbul Milletvekili
Ahmet Şık ile çok sayıda gazeteci
katıldı. 
Eylemde konuşan BirGün Ankara
Temsilcisi Nurcan Bilge Gökdemir,
"Tüm tutuklu gazetecilerin
özgürlüklerine kavuşması, aynı
zamanda bir daha hiçbir
gazetecinin cezaevine atılmaması
için dayanışmanın büyütülmesi
zorunlu ve artık ertelenemez bir

ihtiyaçtır. Bir kez daha haykırıyoruz:
Gazetecilik suç değildir.
Gazetecilerin yeri cezaevleri
değildir. Gazeteciler düşman
değildir. Bu düşman hukukundan
vazgeçilmelidir. Habere, haberciye
saygı gösterilmelidir. Basın ve ifade
özgürlüğünü hedef alan bu
adımların meşrulaştırılması ve
normalleştirilmesi kabul edilemez.
Tüm tutuklu gazeteciler bir an önce
serbest bırakılmalıdır" dedi.
HABER MERKEZİ

‘Tutuklu gazeteciler serbest bırakılsın’

19 Mart operasyonu mağdur

yakınları tarafından kurulan Aile

Dayanışma Ağı (ADA), 29.

buluşmasını CHP Silivri

Dayanışma Merkezi’nde

gerçekleştirdi. Buluşmaya; 

CHP İstanbul Milletvekili ve

CHP Cumhurbaşkanlığı Aday

Ofisi (CAO) Millî Eğitim 

Politika Kurulu Başkanı Suat

Özçağdaş, tutuklu yakınları, sivil

toplum gönüllüleri, avukatlar,

gazeteciler ve bir grup vatandaş

katıldı. 29. buluşmanın basın

açıklaması, Silivri’de, 12

metrekarelik bir hücrede tutulan

İBB Başkanı, CHP’nin ve 25.5

milyon vatandaşın cumhurbaşkanı

adayı Ekrem İmamoğlu’nun eşi

ve sivil toplum gönüllüsü Dr.

Dilek Kaya İmamoğlu tarafından

okundu.

Dilek Kaya İmamoğlu, bir yılı

aşkın süredir adalet beklediklerini

belirterek, “Şimdi hakikatin bir an

önce ortaya çıkmasını, bu sürecin

adaletle sonuçlanmasını

istiyoruz” dedi. Davaların

başladığını ve sanıkların

dinlendiğini anımsatan

İmamoğlu, sürecin dayanaksız

beyanlar üzerine kurulduğunu

söyledi. “Gerçek şudur: Bu dava

dayanaktan yoksun beyanlara

dayanmaktadır ve tutuklamalar

yalnızca bu beyanlara dayanılarak

yapılmıştır” diye konuşan

İmamoğlu, insanların

aleyhlerindeki iftiralarla bir yıldır

cezaevinde tutulduğunu ifade etti.

Kendi abilerini örnek göstererek,

“Ali Kaya ve Cevat Kaya’nın tek

‘suçu’ benim abim olmalarıdır”

ifadelerini kullandı. Şeffaflık

talebini yineleyen İmamoğlu,

medya üzerindeki baskıya da

değindi, “İsmail Arı, Alican

Uludağ gibi gazeteciler

kamuoyunu doğru bilgilendirme

sorumluluklarını yerine

getirmişlerdir. İnsanlara

gerçekleri aktarmak suç değildir.

Gazetecilik suç değildir” dedi.

HABER MERKEZİ

‘Süreç adaletle sonuçlanmalı’

Tutukluluk incelemesi
2 Nisan ve 6 Mayıs’ta

Gazeteci Furkan Karabay hakkında
uygulanan "ev hapsi" kararı ile yurt dışına
çıkış yasağı kaldırıldı.
“Halkı yanıltıcı bilgiyi alenen yayma”
suçlamasıyla 23 Ocak’ta gözaltına alınan
Karabay, "ev hapsi" olarak da adlandırılan
"konutunu terk etmeme" ve yurtdışına
çıkış yasağı şeklindeki adli kontrol şartıyla
serbest bırakılmıştı.
Soruşturmayı yürüten İstanbul
Cumhuriyet Başsavcılığı, dosyada karar
aşamasına gelinmesi nedeniyle adli
kontrol tedbirlerinin kaldırılmasına karar
verdi. İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından resen verilen kararda,
“Cumhuriyet Başsavcılığımızca
yürütülmekte olan adli soruşturma
kapsamında adli kontrol uygulanan
şüpheli hakkında, dosya kapsamında
karar verilecek olması nedeniyle adli
kontrolünün kaldırılmasına karar verildi”
ifadelerine yer verdi.
HABER MERKEZİ

Gazeteci Furkan 
Karabay’ın ‘ev 
hapsi’ kaldırıldı

İBB Davası'nın 11'inci gününe Ekrem İmamoğlu'nun 'Akın Gürlek' göndermesi damga vururken
mahkeme hakimi önümüzdeki hafta Perşembe günü tutukluluk incelemesi yapılacağını söyledi 

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ, partisinin genel merkezinde
düzenlediği basın toplantısında
gündeme ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Özdağ, "Bu Nevruz'da
gördük, iktidarın politikalarından
cesaret alan bölücü örgüt yandaşları
Türkiye'nin her yanında Nevruz'u
değil, terör örgütünün ve terör
örgütünün elebaşının Türkiye Büyük
Millet Meclisi'ne ve iktidara dayatmış
olduğu şartların kabulünün
kutlamasını yaptılar. Evet, bir tarafta
şehitliklerde onurlu, vakur ama sessiz
bir öfke hâkim. Öte yanda da
meydanlarda, zaman zaman metro
duraklarında şımarık, hoyrat ve bölücü
ihanet yaygarasını görüyoruz.
‘Terörsüz Türkiye’ diyenler, daha
şimdiden Türk milletini bölüyorlar"
dedi. 
Özdağ, "Mustafa Kemal'in askeriyiz"
sloganı attıkları gerekçesiyle TSK'dan
ihraç edilen teğmenlerden Ebru

Eroğlu'nun, ihraç kararına karşı açtığı
davada alınan karara ilişkin şu
değerlendirmelerde bulundu:
"Topçu Teğmen Ebru Eroğlu, dönem
birincisiydi biliyorsunuz. İhraç kararına
karşı Ankara 4. İdare Mahkemesi'nde
bir dava açtı. Bu dava reddedildi ve
idare mahkemesi Teğmen Ebru
Eroğlu'nun TSK'ya dönmesini uygun

bulmamış. Şimdi istinafa gidecektir
muhtemelen. Diğer teğmenlerin ise
davalarında olumlu gelişmeler
olduğunu biliyoruz. Değerli arkadaşlar,
bu tür davalarda kararlar bir iki ay
içerisinde çıkar. Ancak Ebru
Teğmen'le ilgili karar alındığı tarih
ilginç, 13 Mart. 13 Mart'ın özelliği
nedir? 13 Mart'ın özelliği, Mustafa

Kemal'in Harbiye'ye giriş tarihi ve
Harbiyelilerin geleneksel yoklamada
‘1283 içimizde’ diyerek haykırdıkları
gün olmasıdır. Tabii ki 1283 sadece
Harbiyelilerin içinde değil arkadaşlar.
1283 bütün Zafer Partililerinin içinde.
1283 bütün büyük Türk milletinin
içindedir. Herhalde garip bir tesadüf
13 Mart'ta açıklanmış olması."
Gazetecilerin sorularını da yanıtlayan
Özdağ, CHP Genel Başkanı Özgür
Özel'in, Adalet Bakanı Akın Gürlek'e
ait olduğunu öne sürerek açıkladığı
tapu kayıtlarına ilişkin soruya ise
"İddiaları çok ciddi buluyorum. Çok
ciddi buluyorum ve bu konuda yapılan
açıklamayı da yetersiz buluyorum.
Bugün Akın Gürlek'in açıklamasını
gördüm basında. Mahkemeye vermiş.
Bunu da olumlu bir gelişme olarak
görüyorum. Şimdi Özgür Özel'in
iddialarını mahkemede kanıtlamasının
yolu açılmıştır. Değil mi? Bu iyi bir
gelişme" yanıtını verdi. HABER MERKEZİ

‘İddialar çok ciddi, açıklama yetersiz’
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Toprak için,
Servet için,
Güç için,
Çarpışanlar …
Farkında mısınız ?
Tarihin sessiz tanıkları,
Doğa,
Ganimetler,
Esirler,
Cariyeler,
Size hep lanet okumuş,
Hep beddua etmişlerdir …

HHH

Ey çarpışanlar !
Biraz olsun,
Akıl ve vicdan kırıntınız kaldıysa,
Barışı,
Savaşa tercih edebilirsiniz…
Çünkü !
Savaş ve gelirleri geçicidir,
Sonucu acıdır …
Barış,
Kalıcıdır,
Öğreticidir,
Sonu tatlıdır…

HHH

Savaşlara …
Ancak ve ancak !
Ahlak,
Adalet,
Sevgi,
Kavramlarını “  bilimin ışığında “ 
yürütecekler dur diyebilir …
Savaşlara,
Dur diyebileceklerin sayıları

azınlıkta 
olsa da,
Haklı azınlığın,
Haksız çoğunluğa üstün

gelecekleri 
asla unutulmamalıdır …

HHH

Tarihsel dokümanlar,
İncelendiğinde ?…
Tüm dinlerin,
Tüm emperyalist odakların,
Çıkardığı savaşların sonu,
Hep aynı olmuştur…
Kazanan da,
Kaybeden de,
Acı sonuçlardan 
nasiplenmişlerdir…
Koca koca,
İmparatorluklar tarihin çöplük 
tarlalarında yer edinmişlerdir …
Hele birde,
Ganimeti “ helal “ sayanlar var ?
Bakın günümüze ?
Ganimeti helal sayıp,
Bilimin getirisi sanayileşmeyi “ 
haram “ sayan 57 İslam ülkesinin,
Batı medeniyetine mahkum 
olmasının altında tam da bu

sebep 
yatmıyor mu ?…

HHH

Dileğimiz ve çabamız ?
Savaşa,
Hayır diyecek nesillerin

çoğalması,
Savaşların son bulması,
Olmalıdır …
İnsanlığın en önemli konusu,
Bunun dışında ne olabilir ki ? …

İsmet Orhan

Ahhh !!!
bu savaşlar  ?…



İzmir Büyükşehir Belediyesi

iştiraki İZBETON AŞ'de, taşeron

şirketler eliyle yolsuzluk iddiasıyla

açılan ve eski İzmir Büyükşehir

Belediye Başkanı Tunç Soyer, eski

CHP İzmir İl Başkanı Şenol Aslanoğlu

ile eski İZBETON Genel Müdürü

Heval Savaş Kaya’nın da arasında

olduğu 65 sanığın yargılanmasına

İzmir 23. Ağır Ceza Mahkemesi’nce

Aliağa Cezaevi Yerleşkesi’nde devam

edildi. Sanıklar ve avukatlarının

katıldığı duruşmayı bazı sanık

yakınları da takip etti. 

İzmir 23. Ağır Ceza

Mahkemesi’nce Aliağa Cezaevi

Yerleşkesi’nde görülen duruşmaya

sanıklar, müdafileri ve sanık yakınları

katıldı. Duruşmayı CHP İzmir

Milletvekili Yüksel Taşkın, İstanbul

Milletvekili Oğuz Kaan Salıcı ve eski

CHP İzmir Milletvekili Musa Çam da

izleyici olarak takip etti.

Bilirkişi reddi talebi
Duruşmada söz alan Tunç Soyer'in

avukatı Murat Aydın, bilirkişi

heyetinin reddi taleplerini

yinelediklerini belirterek, “Görevli

Selahattin Kalyoncu AK Parti’nin

2007’de Trabzon’dan milletvekili aday

adayı, yargılananlar CHP’li. Ülkedeki

siyasi gerilimin farkında mısınız?

Bugüne kadar 23 kişi bilirkişiliği

reddetti. Bunun bir anlamı yok mu?"

diye sordu.

Aydın’ın ardından söz alan avukat

Özkan Yücel ise, “Bilirkişi raporunu

kamu zararı olup olmadığını anlamak

için istiyoruz. Sayıştay raporları var,

görevi kamu zararı varsa bunu ortaya

çıkarmak. Sayıştay denetçilerinin

raporu dosyada var. Onların kamu

zararı yok dediği bir yerde hangi kamu

zararı? O zaman Sayıştay

denetçilerinin işini yapmadığını mı

söylüyoruz? Ben bilirkişi arama

zahmetinin anlamsız olduğunu

düşünüyorum. Sayıştay raporu

ortada. Bilirkişinin atanmasındaki

tarafsızlık değerlendirmesi önemli

tabii. Biz aynı rapor altına imza atacak

kişileri mi arıyoruz” diye konuştu.

‘Beraatimi istiyorum’
Tunç Soyer yaptığı savunmada

Gümüşhane’de yapılan toplu konut

projesinde yaşandığı iddia edilen

usulsüzlüğü anlatarak savunmasına

başladı. Soyer, “Projede, projenin

gerçekleştirilmesi sürecinde

vatandaşlardan toplanan paraların

Bitcoin’e, belediyeye ve Gümüşhane

Spor'a yatırılmasından kaynaklı olarak

bir zarar oluştuğu gazete haberinde

görülüyor. Varsa suç da budur.

Nitelikli dolandırıcılık budur. Bizim

yaşadığımız süreçte bizim elimize ne

para değdi, ne para gördük. Paralar

kooperatifler tarafından toplandı ve

sorumluluk onlardadır. Keza MASAK

raporlarında taşeron ve kooperatiflerle

bizim aramızda bir menfaat ilişkisinin

olmadığını belirtti. Sayıştay raporunda

kamu zararı yok denildi. İzmir

Büyükşehir Belediyesi kamu zararı yok

dedi. Rapordaki yetersizlikler

nedeniyle hiçbir bilirkişi yeniden görev

kabul etmedi. Şu an yeni bir bilirkişi

ataması yapılmasını istiyorsunuz. Yeni

heyet ne bulur bilemem. Ama ortada

bir gerçek var ki, suçun maddi ve

manevi unsurları yok. Kasıt yok.

Bilirkişi bir suç varken o suçu yok

edemez. 9 aydır yapılan yargılama ve 2

yıldır süren soruşturma sonunda

masumiyetimiz apaçık ortadadır.

Vazgeçin Bilirkişi raporundan, bu

saçma davayı adliyemizden kurtarın.

Beraatimi istiyorum” dedi

Aslanoğlu’ndan davet
İzmir Büyükşehir Belediyesi

önceki dönem başkanı Tunç Soyer ve

önceki dönem CHP İzmir İl Başkanı

Şenol Aslanoğlu'nun da bulunduğu

sanıklar bugün beşinci kez hakim

karşısına çıktı. Sanıklardan Şenol

Aslanoğlu, CHP Genel Başkanı 

Özgür Özel’in katılacağı anahtar 

teslim törenine mahkeme heyetini

davet etti. Aslanoğlu, “Geçmişte

kooperatif başkanlığını yaptığım ve

bıraktığım Örnekköy kooperatifinin

bir iki gün sonra anahtar teslim töreni

var. Mahkeme heyetini de açılışına

davet ediyorum” dedi.

‘Kamu zararı oluşmadı’
Heval Savaş Kaya ise

savunmasında “Suçsuz olduğumuzu

ispatlamaya çalışıyoruz, dosyaya

objektiflikten uzak 23 tane bilirkişi

gönderdiniz döndünüz dolaştınız

Selahattin Kalyoncu'ya gönderdiniz.

AKP'den bilirkişi düzenleyen bir kişiyi

kabul etmiyorum. Sayıştay başmüfettiş

raporları var. Bilirkişilerin objektif

olacağını düşünmüyorum. Selahattin

Kalyoncu ile bilirkişiler arasında 

2 kişi daha var. Bunlar aynı ofiste

birlikte çalışıyorlar. Bilirkişi

uzmanlıktan faydalanmak ve denge

denetim sağlamak için yapıyor.

Birlikte hazırlanan raporda analitik 

bir rapor çıkmaz. Bu bilirkişi raporları

bana beraat talep etse dahi ben bu

bilirkişileri reddediyorum. Kamu 

zararı oluşmadığı ortadadır. Bilirkişi

raporuna ihtiyaç kalmamıştır” dedi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi

iştiraki İZBETON AŞ'de taşeron

şirketler eliyle yolsuzluk iddialarına

ilişkin davada söz alan eski 

İZBETON Genel Müdürü Heval 

Kaya, bilirkişi heyetinin seçimine 

tepki göstererek, "AK Partili birinin

benim hakkımda tarafsız olacağını

düşünmüyorum. Sanık olarak bu

bilirkişilerden rapor alınmasını 

kabul etmiyorum" dedi. Mahkeme

heyeti, sanıklar ve avukatlarının

bilirkişi heyetine yönelik itirazlarını

reddetti, davayı erteledi. 

HABER MERKEZİ

Mahkeme heyetini anahtar
teslim törenine davet etti
İZBETON davasının beşinci celsesinde avukat Murat Aydın bilirkişi reddi talebinde bulundu. Tunç
Soyer, “Beraatimi istiyorum’’ derken Aslanoğlu’ndan mahkeme heyetine ilginç bir davet geldi

AK Parti İzmir Milletvekili Mahmut
Atilla Kaya, İzmir’in su sorunu ile ilgili
yaptığı açıklamada, şehrin hem tarım
hem de hayvancılık kenti olduğunu
hatırlatarak, su yönetiminde acilen
önlem alınması gerektiğini vurguladı.

Kaya, “Günde 500 bin metreküp gri
su, yerel yönetimlerin bu konuda bir
plan ve projesi olmaması sebebiyle
artık boşa akıyor. İzmir’deki su krizi,
geleceğin değil bugünün meselesi.
Baraj doluluk oranları düştükçe hep
yağmura umut bağlıyoruz; ama asıl

sorun, elimizdeki temiz suyu yanlış
yere kullanmamız” dedi.

Milletvekili Kaya, evlerde kullanılan
suyun büyük bir bölümünün gri su
niteliğinde olduğunu belirterek,
“Duşlardan, lavabolardan ve çamaşır
makinelerinden gelen bu sular, basit
arıtma sistemleriyle tekrar
kullanılabilir. Bu nedenle gri su geri
kazanımı artık çevreci bir tercih değil,
İzmir için zorunlu bir su politikasıdır”
ifadelerini kullandı.

Kaya, İZSU ve yerel yönetimlere

çağrıda bulunarak, “Bu gri suyu tarım
ve hayvancılıkta kullanılacak şekilde
planlamalı ve yönetmeliyiz. Sadece
bununla kalmamalı; park ve peyzaj
sulamalarında şebeke suyu yerine geri
kazanılmış gri su kullanımını
yaygınlaştırmalıyız” diye konuştu.

Milletvekili sözlerini, “Su krizi
kapıya dayandığında değil, musluk
akarken önlem alınır. İzmir’in geleceği
için gri su geri kazanımını artık
ertelememeliyiz” diyerek noktaladı.
HABER MERKEZİ

'Gri su, İzmir'in geleceği için ertelenmemeli’

İzmir Kuyumcular Odası, altın fiyatlarına
yönelik uygulamalardaki değişiklikler ve
ürünler üzerine eklenen ilave bedeller
sebebiyle piyasada oluşan dengesizlik
sebebiyle fiyat ekranlarını geçici olarak
kapatma kararı aldı. Oda tarafından
yapılan açıklamada darphane ürünleri
üzerine ek bedeller konulmasının
piyasada fahiş fiyat oluşumuna zemin
hazırladığı ifade edildi. Bu durumunun
karaborsacılık anlayışını teşvik ettiği
belirtildi.
Oda tarafından yapılan açıklama şöyle:
"Tüm kuyumcu esnaflarımıza duyuru.
Ziynet altınlarda uygulanan fiyat
politikasının değiştirilmesi, darphane
ürünleri üzerine ilave bedeller konularak
piyasada fahiş fiyat oluşumuna zemin
hazırlanması ve bu durumun
karaborsacılık anlayışını beslemesi
nedeniyle; İzmir Kuyumcular Odası
olarak, esnafımızın ve vatandaşlarımızın
mağduriyet yaşamaması adına ziynet
altın fiyat ekranlarımızı geçici olarak
kapatma kararı almış bulunmaktayız.
Merkezde oluşan bu sağlıksız fiyatlama
düzeni normalleşinceye kadar sürecin
yasal takipçisi olacağımızı kamuoyuna
saygıyla duyururuz." HABER MERKEZİ

Altında karaborsa 
alarmı: İzmir’de 
ekranlar kapandı

ESKİ CHP İZMİR İL BAŞKANI ŞENOL ASLANOĞLU

Tutuklu Kuşadası Belediye Başkanı

Ömer Günel hakkında yürütülen sürece

yönelik tepkiler sürüyor. Aydın CHP

Milletvekili Süleyman Bülbül, Türkiye

Büyük Millet Meclisi'nde yaptığı

konuşmada Günel'in tutuklanmasına sert

sözlerle tepki gösterdi.

Meclis kürsüsünden konuşan Bülbül,

soruşturmanın yürütülme biçimi ve yetki

tartışmalarına dikkat çekerek sürecin

siyasi bir müdahale olduğunu savundu.

Bülbül, seçilmiş bir belediye başkanının

bu şekilde tutuklanmasının milli iradeye

müdahale anlamına geldiğini ifade etti.

Bülbül'ün TBMM'de yaptığı

konuşmanın tamamı şöyle:

"Kuşadası Belediye Başkanımız

Ömer Günel, iftiralar ve açık bir siyasi

kumpasla tutuklanmıştır. İddiaların yeri

Kuşadası olup İstanbul Cumhuriyet

Başsavcılığının CMK 12'ye göre

soruşturma yetkisi yoktur. İstanbul

Cumhuriyet Başsavcılığı, Türkiye

Başsavcılığı mı olmuştur? Ömer

Günel'in İstanbul'da Silivri'de ne işi

vardır? Tutuklama bir tedbirdir.

Cezalandırma değildir. Ömer Günel,

Kuşadası halkının iradesiyle sandıktan

seçilmiştir. Milli irade siyasallaşmış

yargının operasyonlarıyla gasp

edilemez. Sandıkta kaybedeceğini

bilenler, sarı binadan yürütülen bu kirli

oyunla siyasi rakiplerini tasfiye etmeye

çalışmaktadır. Milli iradeye uzanan bu

müdahalenin hesabı sandıkta ve hukukta

mutlaka sorulacaktır.

Mücadele sürecek
Hukuk devleti inşa edilene, yargı

üzerindeki siyasi vesayet sona erene

kadar mücadelemiz kararlılıkla

sürecektir."

Bülbül'ün Meclis'te yaptığı konuşma

sosyal medyada da geniş yankı

bulurken, Kuşadası Belediye Başkanı

Ömer Günel'e yönelik destek

mesajlarının artarak devam ettiği

görüldü. HABER MERKEZİ

527 Mart 2026 CumaHABERLER

Hiçbir şey olmuyormuş gibi
yaşıyorsun ya, ne mutlu sana.

Ne ülkende yaşanan adalet
cinayetlerini, kadın-çocuk-hayvan-
doğa katliamlarını dert ediniyorsun,
ne çocukların üstüne haydutların
yağdırdığı katliam bombalarını.

Ne yalan üstüne yalan söyleyip
önce seni sonra tüm insanlığı aptal
yerine koyanlarla ilgileniyorsun ne
vicdanı çürümüş ahlaksızlığın
yaptıklarıyla.

Nereye savruluyor ülke ve dünya,
Filistin’de aç-evsiz-sağlıksız-
eğitimsiz-geleceksiz bırakılmış
çocuklar, katledilmiş binler, çaresiz
milyonlar umurunda değil, sana ne.

Siyasallaşmış dinin madrabazları
çocukların geleceklerini çalıyormuş,
sana ne.

Bilim ve laiklik düşmanlığıyla yeni
bir yaşam dayatılıyormuş, sana ne.

Milyonlarca ağaç katlediliyormuş,
sana ne.

Dağlar-ormanlar-yaylalar-tarım
alanları-zeytinlikler üç kuruşluk
maden uğruna talan ediliyormuş,
sana ne.

Fazla değil üç yıl sonra içecek
su bile bulamayacakmış insanlık,
sana ne.

Doymak bilmeyen talancı aklın
sayesinde sağlıklı gıda yok
olmuşmuş, sana ne.

Barınma-ulaşım-sağlık-eğitim
hak olmaktan çıkarılmışmış, sana ne.

Depremlerde işlenen cinayetlerin
hesabı sorulamıyormuş, sana ne.

Deprem yaşamış binlerce yurttaş
halen acılar içindeymiş-açmış-
açıktaymış, sana ne.

Gerçeği yazan-haber yapan-
söyleyen gazeteciler
tutuklanıyormuş, sana ne.

Cumhuriyet’in tüm kurucu
değerleri ve aydınlanmanın tüm ışığı
ayaklar altına alınıyormuş, sana ne.

Tarikatlar ve cemaatler ile onların
her alandaki şirketleri-vakıfları-
dernekleri ülkenin geleceğini
çalmışmış, sana ne.

Ülke mafyaların-çetelerin esiri
olmuşmuş, sana ne.

Şarkılar-festivaller yasaklanıyor-
sanat insanları ötekileştiriliyormuş,
sana ne.

Ülkenin bağrına Amerikancılık
taht kurmuşmuş, sana ne.

Bir arada özgür-eşit-aşk içinde
yaşamak yok ediliyormuş, sana ne.

Kendinden ve kendi çıkarlarından
başka hiçbir şeyle İlgilenme sakın,
sana ne.

Çık sahneye o sulu zırtlak
müsamerelerde, yürekleri sökülüp
çalınmış metinlerde gerdan kır, zil tak
oyna, sırtına kan emici kenelerin
yapışmasına izin ver, sana ‘sanat’
diye yaptırılan soytarılık paketlensin-
etiketlensin-satılsın, sana ne.

Artizsin sen, artiz kal.

Orhan Aydın

27 Mart Dünya Tiyatro 
Günü artizlerine…

‘Ömer Günel siyasi
kumpasla tutuklandı’

Öte yandan CHP Bozdoğan İlçe Örgütü, Kuşadası'nda kurulan
"Adalet ve Dayanışma Çadırı"nı ziyaret etti. Ziyarette, tutuklu
Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel'e destek mesajı verilirken,
"hukuksuzluk" ve "siyasi müdahale" vurgusu öne çıktı. İlçe Başkanı
Hasan Karayer ve Belediye Başkanı Mustafa Galip Özel, Günel'in
yalnız olmadığını ve sürecin takipçisi olacaklarını net şekilde belirtti.

‘Günel 
yalnız değil’
‘Günel 
yalnız değil’
‘Günel 
yalnız değil’
‘Günel 
yalnız değil’
‘Günel 
yalnız değil’
‘Günel 
yalnız değil’



Orman Genel Müdürlüğü
koordinasyonunda, "Türkiye'nin Gücü:
Orman" temasıyla Yakaköy’de fidan dikim
töreni gerçekleştirildi. Törene İzmir Valisi Dr.
Süleyman Elban, İzmir Orman Bölge Müdürü
Mahmut Yılmaz, Bornova Kaymakamı
Muzaffer Şahiner, kurum temsilcileri ve
vatandaşlar katıldı. Törende Ege
Üniversitesi’ni Rektör Yardımcısı Prof. Dr.
Aydoğan Savran ve beraberindeki öğrenciler
temsil etti. 

Riskli dönem uyarısı
Orman yangınlarına karşı dikkatli ve

duyarlı olunmasını ifade eden İzmir Valisi
Dr. Süleyman Elban, “Özellikle yaz
döneminde orman yangınlarıyla karşı karşıya
kalıyoruz. Orman Bölge Müdürlüğümüz,
yanan sahaların hızlıca rehabilite edilip
ağaçlandırmaya hazır hale gelmesi için
çalışıyor. Yıl bitmeden geçen yıl yanmış olan
tüm sahaları tekrar fidan dikimi ve tohum
atmak suretiyle yeniden ağaçlandırmış
olacağız. Birkaç ay sonra yine riskli döneme
gireceğiz. Herkesten orman yangınları ile
ilgili özel dikkat bekliyoruz” dedi.

İzmir Orman Bölge Müdürü Mahmut
Yılmaz ise “Birleşmiş Milletler Gıda ve
Tarım Örgütü FAO'nun 2025 yılında

yayımladığı Küresel Orman Kaynakları
Değerlendirmesi Raporu'na göre,
ağaçlandırma yapan ülkeler sıralamasında
Avrupa'da birinci, dünyada ise üçüncü
sıradayız. Geçtiğimiz yıl, yangınlarından
etkilenen sahalar başta olmak üzere il
genelinde 2 milyon 129 bin fidan ile 14
milyon 637 bin tohumu toprakla buluşturduk”
diye konuştu. 

Konuşmaların ardından okunan duaların
sonrasında fidanlar toprakla buluşturuldu. 

‘Geleceğe en büyük miras’
Ağaç dikme etkinliği sonrasında

açıklamada bulunan EÜ Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Aydoğan Savran ormanların,
gelecek nesillere bırakılacak en büyük miras
olduğunu dile getirerek “Üniversitemizin
topluma hizmet misyonu kapsamında,
geçtiğimiz yıl yangında kaybettiğimiz
ormanlık alanlarımızı tekrar yeşertmek için,
Orman İl Müdürlüğümüzce düzenlenen
etkinliğe öğrencilerimizle katılım sağladık.
Fidanlarımızı toprakla buluşturup, can
sularını verdik. Ormanların geleceğe
bırakılacak en büyük miras olduğu bilinciyle
tüm vatandaşlarımızı fidan dikmeye ve orman
yangınları konusunda duyarlı olmaya davet
ediyorum” diye konuştu. HABER MERKEZİ

Üniversite-sanayi işbirliğinin
güçlendirilmesi, bölgesel AR-GE
kapasitesinin geliştirilmesi ve iyi
uygulama örneklerinin görünür
kılınarak ekosistemin teşvik edilmesi
amacıyla, Ege Bölgesi Sanayi Odası
(EBSO) tarafından bu yıl ilk kez
düzenlenen “Üniversite-Sanayi
İşbirliği Projeleri Ödülleri” sahiplerini
buldu. 

Yaşar Üniversitesi, yenilikçi
fikirlerle üniversite-sanayi işbirliğinin
katma değere dönüşümüne olan
desteklerinden dolayı “Üstün Hizmet
Onur Ödülü”ne layık görüldü. Yaşar
Üniversitesi ve May Agro
Tohumculuk tarafından ortak olarak
yürütülen “Tarla Bitkisi Verim Tespit
Yöntemi Projesi” Üniversite- Sanayi
İşbirliği kategorisinde ödül aldı.

Ayrıca üniversite-sanayi
işbirliğinin gelişerek güçlenmesine
katkı sağladığı ve değer yarattığı için
Yaşar Holding’e “Üstün Hizmet
Ödülü” verildi. 

EBSO Yönetim Kurulu Başkanı
Ender Yorgancılar İzmir’in sanayisi
ve üniversiteleri ile bir teknoloji üssü
olabileceğini belirterek, “Üniversite-
sanayi iş birliğinin tohumlarını 1986
yılında Ege Üniversitesi ile attık.
Rotamız belli. Hedefimiz
destekleyecek eğitim ve sonuç odaklı
çalışma ile bu iş birliğini Türk

sanayisini geliştirecek bir noktaya
taşıdık. Birçok üniversite ile
çalışmalar yürütüyoruz.
Üniversitelerde bilgi var, sanayicide
girişim var. Sanayiciler olarak
üniversitelerdeki bu bilgiyi almaya
hazırız. İzmir’de üniversiteler ve
teknoloji merkezleri ile bu kentin bir
teknoloji üssü haline gelmesi için
hiçbir engel yok” dedi.

‘Genlerimizde var’
Yaşar Üniversitesi Rektörü Prof.

Dr. Levent Kandiller, üniversitenin
genlerinde sanayi ile iş birliği
olduğunu vurgulayarak şunları
söyledi: “Kurucu vakfımızın
arkasında birçok değerli sanayi
kuruluşunu barındıran Yaşar Holding
var. Üniversitemiz kurulurken bu iş
birliği genlerinde vardı. Sanayi ve
Teknoloji Bakanlığı’nın İzmir’de
üniversite-sanayi iş birliği için
görevlendirdiği akademisyenlerden
biriyim. Bu amaçla hem organize
sanayi bölgelerinde hem de kendi
topluluğumuz içinde Ege Bölgesi’nin
sanayi kuruluşları ile ortak çalışmalar
yürütüyoruz. Çok güzel projelere imza
atıldı. Ege Bölgesi Sanayi Odası’na
çalışmalarımıza değer vererek
ödüllendirdiği için teşekkür ederiz.”

“Tarla Bitkisi Verim Tespit
Yöntemi Projesi” ile ‘Üniversite-

Sanayi İşbirliği’ kategorisinde ödül
alan May Agro Tohumculuk’un Ar-
Ge Müdürü Dr. İlker Özmen de,
“Yaşar Üniversitesi ile drone ile verim
tahminine dayalı bir proje geliştirdik.
Pamuğun daha hasat edilmeden
verimini tespit etmeyi amaçladık.
Başarılı da olduk. Bu daha başlangıç
pamuk hastalıkları gibi stres faktörleri
ile ilgili çalışmalarımız devam edecek.
Projemizin ödüle layık görülmesi bize
motivasyon oldu” dedi.

Yaşar Üniversitesi Yönetim
Bilişim Sistemleri Bölümü Öğretim
Üyesi Prof. Dr. Murat Komesli ve
May-Agro Tohumculuk San. ve Tic.
A.Ş. Ar-Ge Mühendisi Dr. Aslı Keçeli
ile yapay zeka destekli yazılımı
geliştiren Yaşar Üniversitesi Yazılım
Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi
Prof. Dr. Mehmet Süleyman Ünlütürk,
yazılım sayesinde pamukta verimlilik
artarken, üretim maliyeti ve risklerin
azaldığını söyledi. Prof. Dr. Ünlütürk,
“Çalışma, İHA ve yapay zeka
teknolojilerinin tarımsal üretimde
nasıl kullanılabileceğini ve bu
teknolojilerin pamuk verimi
tahmininde geleneksel yöntemlere
göre sağladığı avantajları ortaya
koyuyor. Bu yenilikçi yaklaşım, ile
daha hasat etmeden verim tahmini
yapılabiliyor” dedi. 
HABER MERKEZİ

Gençler İzmir’e
can suyu oldu

Millî Eğitim Bakanlığı öncülüğünde hayata
geçirilen İzmir İl Millî Eğitim Müdürlüğü
tarafından yürütülen ‘‘İzmir Öğretmen
Akademileri’’, yeni dönemde faaliyetlerine
devam ediyor.
İzmir İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından
öğretmenlerin mesleki ve kişisel gelişimlerini
desteklemek amacıyla hayata geçirilen
Öğretmen Akademileri; Edebiyat Akademisi,
Şehir ve Kültür Akademisi, Felsefe ve
Düşünce Akademisi ve Müzik Akademisi ile
öğretmenlerin çok yönlü gelişimi hedefleniyor.

3 farklı akademi
23-25 Mart tarihlerinde gerçekleştirilen üç
farklı akademiye çok sayıda öğretmen katıldı.
"Edebiyat Akademisi" kapsamında Ege
Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Eski Türk

Edebiyatı Ana Bilim Dalı Prof. Dr. Şerife
Yalçınkaya, İzmir Cumhuriyet Müzesi’nde
"Gelenek, Modernite ve Sonrası: Türk
Şiirinin Gelenekle İmtihanı" başlıklı bir
eğitim verdi. "Şehir ve Kültür
Akademisi"nde ise İKSF Müdür
Yardımcısı G. Elif Erginer'in
sunumuyla "İzmir’in Kültür ve
Sanat Beşiği Olarak İKSF"
eğitimi, (İKSF) İzmir Kültür
Sanat Fabrikası’nda
gerçekleştirildi. Son olarak
"Felsefe ve Düşünce
Akademisi"nde Dokuz Eylül
Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mehmet
Türkeri tarafından verilen "Düşünce, Hayat ve
Sanat: İnsan Bunun Neresinde?" konulu
eğitim de yine İzmir Cumhuriyet Müzesi’nin ev

sahipliğinde yapıldı.
Alanında uzman akademisyenler, eğitimciler

ve sanatçıların katkılarıyla gerçekleştirilen
akademi programlarında

öğretmenler; meslekî bilgi ve
becerilerini geliştirmenin yanı
sıra kültürel, sanatsal ve
entelektüel birikimlerini
artırma fırsatı buldular.
Ayrıca katılımcıların aktif

olarak yer aldığı, etkileşimli
ve nitelikli içeriklerle yürütülen

akademi çalışmaları;
öğretmenler arası iş birliğini

güçlendirerek bilgi paylaşımını artırdı.
Akademi faaliyetlerinin planlanan takvim
doğrultusunda devam edeceği bildirildi.
HABER MERKEZİ

Öğretmen Akademileri devam ediyor

YKS’de en genç 
aday 16, en yaşlı
aday 87 yaşında
Yükseköğretim Kurumları Sınavı’na (2026-
YKS) başvuran 2 milyon 425 bin adaydan
921 bininin ilk kez sınava gireceği
belirlenirken; en yaşlı adayın 87, en gencin
ise 16 yaşında olduğu, kadın aday sayısının
ise 1 milyon 324 bin ile erkek adayları
geride bıraktığı bildirildi.
Yükseköğretim Kurumları Sınavı’na (2026-
YKS) başvuru süreci tamamlandı. 6
Şubat’ta başlayan YKS başvuruları, 2 Mart
saat 23.59’da sona erdi. Sınava, 2 milyon
425 bin 560 aday başvurdu. 10-12 Mart
tarihlerinde geç başvuruları alınan sınav,
20-21 Haziran tarihlerinde düzenlenecek.
Sonuçlar 22 Temmuz’da açıklanacak.
YKS başvurularıyla ilgili verileri açıklayan
ÖSYM Başkanı Prof. Dr. Bayram Ali Ersoy, 
Sınavın en genç adayı 16, en yaşlı adayı ise
87 yaşında. En fazla başvuru 696 bin 766
ile 18 yaş grubundan geldi. 50 yaş ve üzeri
20 bin 159 aday sınava başvurdu” bilgisini
paylaştı.
2026-YKS'ye başvuranların 1 milyon 324
bin 487'sini kadın, 1 milyon 101 bin 73'ünü
erkek adayların oluşturduğunu aktaran
Ersoy, "34 yaş üstü kadın kontenjanından
yararlanmak isteyen aday sayısı ise 83 bin
730 oldu. İl bazında en fazla başvuru
sırasıyla İstanbul, Ankara ve İzmir’den
geldi. Bursa ve Gaziantep bu illerimizi takip
etti" dedi. Ersoy, 14 bin 651 engelli adayın
da YKS’ ye katılacağının altını çizdi.
HABER MERKEZİ

İşbirliği ödüllerle taçlandı  
YAŞAR ÜNİVERSİTESİ’NE EGE BÖLGESİ SANAYİ ODASI’NDAN ANLAMLI ÖDÜL

Üstün Hizmet Ödülü’nü, 
Yaşar Holding adına alan
Pınar Et ve Çamlı Yem 
Başkan Yardımcısı Tunç
Tuncer, Yaşar Topluluğu
olarak çalışmalarında her
zaman bilimi öncelik 
olarak gördüklerini
belirterek, “Yaşar Holding
sanayinin öncü kuruluşlarının
biraraya gelmesinden
oluşuyor. Kuruluş
felsefesinde bilim var.
Mottosu ‘Bilim, Birlik, Başarı’.
Bilim ile sanayi birleşince
başarı doğal bir sonuç.
Şirketlerimiz ve Yaşar
Üniversitesi de bu temel
felsefe ile Kurucumuz ve
Onursal Başkanımız Selçuk
Yaşar’ın vizyonuyla hayata
geçti. Bugün aldığımız ödüller
bu yaklaşımın değerli bir
göstergesi” diye konuştu.

Yaşar
Holding’e

büyük onur
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KARŞIYAKA BELEDİYE BAŞKANLIĞI’NDAN
Karşıyaka-Bahariye Mahallesi 25M-IV d pafta, 165 ada 24-26-27 nolu
parsellere uygulanan 1937 nolu parselasyon planı ve dağıtım cetveli
Karşıyaka Belediye Encümeninin 21/01/2026 gün, 282 sayılı kararı ile
uygun görülerek, İzmir Büyükşehir Belediye Encümeninin 05/03/2026
gün ve 96772592.110.04-180 sayılı kararı ile onaylanmıştır. 
3194 sayılı İmar Kanununun 18.maddesine göre hazırlanan parselasyon
planı ve dağıtım cetveli ilgililerin tetkiki için Karşıyaka Belediyesi Etüt
Proje Müdürlüğünde 27/03/2026 tarihinden itibaren bir ay süre ile askıya
asılacak ve Belediyemizin web sitesinden
(https://www.karsiyaka.bel.tr/parselasyon-planlari) yayınlanacaktır. Bu
sürenin bitiminde 1937 nolu parselasyon planı tescil için Karşıyaka Tapu
Müdürlüğüne gönderilecektir.
Askı süresi içerisinde itiraz olması durumunda zımni ret süresi, askıdan
iniş tarihinden itibaren 30 gündür.
3194 sayılı yasanın 19.maddesine göre duyurulur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02431399

Türk mutfağına
uluslararası alanda
madalya yağdı
İzmir İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından
yürütülen 2025-1-TR01-KA121-VET-
000321772 numaralı Erasmus+ Mesleki
Eğitim Akreditasyonu projesi
kapsamında, Konsorsiyum üyesi
Karabağlar Nene Hatun Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri
Hırvatistan'a gitti. Öğrenciler, Brač
Adası’nda düzenlenen “21. Biser Mora –
Pearl of the Sea Uluslararası Gastronomi
Festivali”nde yer alarak ülkemizi temsil
etti.Otuzdan fazla ülkenin katıldığı bu
organizasyonda, “Yiyecek İçecek
Hizmetleri” alanı öğretmenleri Tuğçe
Özlüsoylu Yasemin ve Betül Kavalcı
Hasançebi rehberliğinde yarışan altı
öğrenci; 4 altın, 2 gümüş ve 3 bronz
madalya kazanarak büyük bir takdir
topladı. Özellikle ekip kategorisinde
kazanılan altın madalya, jüriden alınan en
yüksek puanla tescillendi. Öğrenciler
hazırlık sürecinde edindikleri teknik
becerileri; lezzet, sunum ve yaratıcılık
disiplinleriyle birleştirerek jüri üyelerinin
beğenisine sundu. Bu süreç, gençlere
meslekî gelişimin yanı sıra zaman
yönetimi, ekip çalışması, yabancı dil
pratiği ve farklı kültürlerle etkileşim gibi
çok yönlü tecrübe sağladı. Hem
okullarını hem de ülkemizi gururla temsil
eden öğrenciler, Türk mutfağının
zenginliğini uluslararası bir platformda bir
kez daha kanıtladı. 
HABER MERKEZİ

Yaşar Üniversitesi’nin üniversite-sanayi işbirliğine katkı sağlayan çalışmaları sanayiciler
tarafından ödüllendirildi. Yaşar Üniversitesi Üstün Hizmet Onur Ödülü’ne layık görüldü

“Üstün Hizmet Onur Ödülü”nü
EBSO Yönetim Kurulu Başkanı

Ender Yorgancılar Rektör Prof. Dr.
Levent Kandiller’e takdim etti.

Üstün Hizmet Ödülü’nü Yaşar
Holding adına Pınar Et ve Çamlı

Yem Başkan Yardımcısı Tunç
Tuncer aldı.



Kadın Dayanışma Komiteleri
(KDK), ülkemizin "normali"
haline gelen kadına yönelik şiddet
ve kadın cinayeti vakalarına karşı
sözünü söylemek için voleybol
turnuvası düzenliyor. KDK,
şiddetin karşısında duran tüm
kadınları 28-29 Mart tarihlerinde
gerçekleşecek voleybol
turnuvasına çağırıyor. "Karanlığa
karşı smaç" sloganıyla
düzenlenecek etkinliğin detayları,
Kadın Dayanışma Komiteleri
(KDK) tarafından duyuruldu. 

KDK tarafından yapılan

çağrıda, "Şiddetle sesimizi
kısmaya çalışanlara bu kez de
topumuza vurarak cevap
veriyoruz" denilerek, kadın
voleybolundaki başarılar
hatırlatıldı. 

İki gün sürecek
Voleybol turnuvasına şiddete,

gericiliğe ve sömürüye "hayır"
demek isteyen tüm kadınlar
katılabilir. Turnuvaya katılmak
isteyen kadınlar, mevcut
katılımcıların oluşturacağı herhangi
bir takıma girebilir ya da kendisi

bir takım kurarak turnuvada yerini
alabilir. 28-29 Mart tarihlerinde
gerçekleşecek turnuvada her maç
30 dakika sürecek. Maçlar her iki
günde de 20.30-23.30 arasında
oynanacak ve izlemek isteyen
herkese açık olacak. Oynamak
isteyen kadınlarda herhangi bir
profesyonellik aranmıyor. Amacın
rekabet değil, dayanışma olduğunu
vurgulayan KDK'li kadınlar,
amatör ya da profesyonel fark
etmeksizin oynamak isteyen tüm
kadınları turnuvaya çağırıyor.
HABER MERKEZİ

İzmir Sağlık-Sen 1 Nolu Şube
Başkanı Gencer Yılmaz, bazı
hastanelerde kaldırılan 24 saat
esaslı çalışma modelinin yeniden
hayata geçirilmesi gerektiğini
vurguladı.

Sağlık hizmetlerinin kesintiye
tahammülü olmayan bir alan
olduğunu belirterek, 24 saat esaslı
çalışma sisteminin hasta
mağduriyetlerini önlediğini ve
hizmet kalitesini artırdığını ifade
eden Yılmaz, bu modelin acil
durumlara hızlı müdahale imkânı
sağladığını ve sağlık çalışanlarının iş
yükünü dengelediğini söyledi.
Yılmaz, aynı zamanda kurumlar
açısından nöbet ücretlerinde
tasarruf sağladığını da dile getirdi.

Suat Seren için kritik uyarı
Yılmaz, son dönemde bazı

hastanelerde bu sistemin
kaldırılmasının sahada ciddi
sorunlara yol açabileceğini
belirterek, özellikle Suat Seren
Göğüs Hastalıkları Hastanesi
özelinde yaşanan değişikliğin kaygı
verici olduğunu söyledi.

Aynı il sınırları içerisinde farklı
çalışma modellerinin

uygulanmasının kabul edilemez
olduğunu vurgulayan Yılmaz, bunun
hem çalışanlar arasında adaletsizlik
algısı oluşturduğunu hem de hizmet
standartlarını olumsuz etkilediğini
ifade etti.

Ekonomik şartlara da değinerek
sağlık çalışanlarının gün aşırı
hastaneye gitmek zorunda
kalmasının ciddi ulaşım maliyetleri
doğurduğunu bildiren Yılmaz, toplu
ulaşımda indirim sağlanmamasının
bu yükü artırdığını ifade ederek,
artan yakıt fiyatları nedeniyle
çalışanların daha fazla mağdur

olduğunu dile getirdi.
İzmir Sağlık-Sen 1 Nolu Şube

Başkanı Gencer Yılmaz, İzmir
genelindeki tüm hastanelerde
olduğu gibi 24 saat esaslı çalışma
sisteminin yeniden uygulanması
gerektiğini belirterek, sağlıkta birlik,
eşitlik ve sürdürülebilirlik vurgusu
yaptı.

Açıklamasının sonunda Yılmaz,
sağlık çalışanlarının haklarının
korunması ve vatandaşların
kesintisiz sağlık hizmetine erişimi
için sürecin takipçisi olacaklarını
ifade etti. HABER MERKEZİ
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Yılmaz: Sağlıkta 24 saatlik
çalışma sistemi geri gelmeli

Denizli, Sağlık Bakanlığı
tarafından ülke genelinde
yürütülen "İdeal Kilonu Öğren
Sağlıklı Yaşa" kampanyasında
elde ettiği başarılı sonuçla dikkat
çekti. Sağlıklı yaşam bilincinin
artırılması ve obeziteyle mücadele
amacıyla başlatılan kampanya
kapsamında Denizli, toplamda 35
bin 113 kilogram kilo kaybı ile
Türkiye genelinde en fazla kilo
verilen ikinci il oldu.

Sağlık Bakanlığı geçen yılın
Mayıs ayında başlattığı kampanya
çerçevesinde Türkiye genelinde 10
ay gibi bir sürede yaklaşık 10
milyon vatandaşın boy ve kilo
ölçümleri gerçekleştirildi. Yapılan
değerlendirmeler sonucunda fazla
kilolu olduğu tespit edilen
vatandaşlar, Sağlıklı Hayat
Merkezleri'ne (SHM)
yönlendirilerek uzman desteği
almaları sağlandı. Bu süreçte ülke
genelinde 211 bin kişi ideal
kilosuna ulaşırken toplamda 513

bin kilogram kilo kaybı elde
edildi. Denizli'de ise 7 bin 235
danışanın düzenli takibi sonucunda
ulaşılan 35 bin kilogramı aşan kilo

kaybı, ilin bu alandaki başarısını
ortaya koydu. İstanbul'un ardından
ikinci sırada yer alan Denizli'yi,
Van takip etti. İHA

Denizli en fazla kilo veren ikinci il oldu

727 Mart 2026 CumaHABERLER OKUL YAPTIRILACAKTIR
Karşıyaka Ankara İlkokulu (16 Derslik) İnşaatı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik or-
tamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/515710
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :FEVZİ PAŞA MAH. ÖĞRETMEN SK. NO: 15 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322803500
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve
indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :20.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres :İl Milli Eğitim Müdürlüğü Bodrum Kat, B-13 Nolu Salon
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Karşıyaka Ankara İlkokulu (16 Derslik) İnşaatı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Karşıyaka İlçesi, Donanmacı Mah.,72 ada 82 

parselde,10416-R tip projeli, B+Z+3 katlı, 2.825,12 m² 
toplam inşaat alanlı 16 derslikli ilkokul binası yapımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Karşıyaka/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 350 (ÜçyüzElli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer
belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilanço-
sunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bi-
lançosunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriter-
lerin sağlandığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir
tarafından e-forma uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriter-
leridir ve bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların bel-
gelerini sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden
yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla
ait belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde, yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın bel-
geleri ile üç önceki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların
parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin
% 15 inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere il-
işkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan
önceki yıldan başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu
takdirde, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin
sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar
bakımından iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilir. Bu gelir tablosu
itibariyle yeterlik şartının sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir
önceki yıl olarak kabul edilmek üzere son altı yıla kadarki gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda
gelir tabloları sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin
sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğindeki BIII Grubu işler  benzer iş olarak kabul
edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02432582

Kadın Dayanışma Komiteleri (KDK), şiddete, gericiliğe ve
sömürüye karşı voleybol turnuvasında biraraya gelerek tüm
kadınları karanlığa karşı güçlü bir smaç vurmaya çağırıyor
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BORNOVA’DA SEVGİNİN İZLERİ TOPRAĞA KAZINDI

Bornova’da 21 Mart Dünya Down Sendromu
Günü, anlamlı ve duygu dolu bir etkinlikle
kutlandı. Bornova Belediyesi'nin ev
sahipliğinde Yeşilova Höyüğü Ziyaretçi
Merkezi'nde düzenlenen etkinlikte, down
sendromlu bireyler hem tarih yolculuğuna
çıktı hem de sevginin izlerini geleceğe taşıdı.
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki’nin eşi
Beste Eşki'nin de katıldığı etkinlikte, 
Bornova Kent Konseyi Gençlik Meclisi
üyeleri ve İzmir Ege Artı Derneği üyesi 
down sendromlu bireyler bir araya geldi.
Katılımcılar, "tarihe mektup" etkinliği
kapsamında duygu ve düşüncelerini
kaleme alarak kapsüller içine yerleştirdi 
ve bu kapsülleri toprağa gömdü. Böylece
sevgi dolu mesajlar, geleceğe bırakılan
anlamlı birer hatıraya dönüştü.

Güçlü bir bağ
Etkinlik boyunca arkeologlar eşliğinde
Yeşilova Höyüğü'nü gezen katılımcılar, 8500
yıl öncesinin yaşamını deneyimleme fırsatı
buldu. Döneme ait kostümler giyen down

sendromlu bireyler, çamurdan kaplar yaparak
tarih öncesi üretim süreçlerini uygulamalı
olarak öğrendi. Eğitici olduğu
kadar keyifli geçen
etkinlikte, geçmiş ile
bugün arasında güçlü
bir bağ kuruldu.
Etkinlik, üzerinde
"Farklıyız ama
birlikteyiz" yazılı pastanın
kesilmesiyle taçlandı.
Katılımcılar, birlik ve
dayanışma mesajını hep
birlikte verdi.
Bornova Belediye
Başkanı Ömer
Eşki de Yeşilova
Höyüğü'nün
tarihsel önemine
dikkat çekerek,
"Yeşilova
Höyüğü, 
Türkiye
topraklarında

Urfa'dan, Göbeklitepe'den sonra en eski
noktalardan biri. Tüm Akdeniz Havzası'nda
tarihin en eski olduğu yerdeyiz. İnsanlık tarih
boyunca savaşların, acıların izlerini bıraktı.
Biz ise burada sevginin izini bırakmak
istedik. Bu duvarlara işlenen el izleri,

insanlığın en çok ihtiyaç duyduğu sevginin
simgesi olacak." diye

konuştu.
Eşki, İzmir Ege Artı

Derneği üyelerine 
ve "bir kromozomu

fazla olan"
bireylere teşekkür

ederek, bu özel
günün 
toplumsal
farkındalığı
artırma
açısından
büyük önem
taşıdığını

vurguladı.
OĞUZ YÖRÜK

Marmaris’te düzenlenecek
Uluslararası Çocuk Festivali
ile hem 23 Nisan’ın anlam ve
önemi yaşatılacak hem de
çocuklar için eğlence ve
kültür dolu bir bayram
atmosferi oluşturulacak.
Mustafa Kemal Atatürk’ün
tüm dünya çocuklarına
armağan ettiği 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı, Marmaris’te günler
sürecek etkinliklerle büyük
bir coşku içinde kutlanacak.
Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nin açılışının 106. yıl
dönümünde düzenlenecek
Marmaris Uluslararası Çocuk
Festivali, kente renk katacak.
Marmaris Belediyesi’nin
organizasyonuyla
gerçekleştirilecek festivalde
Polonya, Ukrayna,
Tataristan,
Bulgaristan,
Arnavutluk,
Bosna
Hersek,
Yunanistan
ve
Türkiye’den
dans ve
halk
oyunları
ekipleri bir
araya
gelecek.
Yaklaşık 200
çocuğun
katılacağı
etkinlikler, farklı
kültürleri Marmaris’te
buluşturacak.
Kutlamalar 22 Nisan
Çarşamba günü
düzenlenecek kortej
yürüyüşüyle başlayacak. 
Yat Limanı’ndan 
başlayacak yürüyüş, 
Atatürk Anıtı’nda sona
erecek. Çocukların Atatürk
Anıtı’na çiçek bırakacağı
festivalin ana merkezi ise 
19 Mayıs Gençlik Meydanı
olacak. Burada kurulacak
stantlarda çocuklar için
bilimsel ve sanatsal atölyeler

düzenlenecek. Kukla yapımı,
yüz boyama ve maske
atölyeleri gibi birçok 
etkinlik miniklerle buluşacak.
Ayrıca dans gösterileri de bu
alanda gerçekleştirilecek.

Bayram coşkusu
23 Nisan günü resmi
kutlamaların ardından 
saat 13.00’te başlayacak 
özel programla bayram
coşkusu zirveye ulaşacak.
Etkinlikler kapsamında 
ayrıca "Birlikte Büyüyeceğiz"
sloganıyla çocuklarla birlikte
zeytin fidanı dikimi
gerçekleştirilecek.
Kutlamalar, 25 Nisan’da
Aydilge’nin vereceği 
konserle devam edecek.
Festivalin finali ise 26 Nisan

Pazar günü Burunucu
Macera Parkı’nda

yapılacak
etkinliklerle

gerçekleşecek.
Saat 13.00 ile
19.00 arasında
sürecek
kapanış
programıyla
Marmaris’teki
bayram
coşkusu

unutulmaz
anlara sahne

olacak.
Marmaris

Belediye Başkanı
Acar Ünlü, 23 Nisan’ın

taşıdığı anlamın önemine
dikkat çekerek, "Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün
çocuklara armağan ettiği
bu özel günü, uluslararası
bir festivalle
taçlandırmaktan büyük
mutluluk duyuyoruz. Farklı
ülkelerden gelen
çocuklarımızın dostluk ve
kardeşlik içinde bir araya
gelmesi, geleceğe dair
umutlarımızı büyütüyor. 
Tüm çocuklarımızın 
neşesi Marmaris’imizi
aydınlatacak" dedi. İHA 

Minikler, 23
Nisan’a hazır

Aydın’ın Nazilli ilçesindeki Bozyurt Horasan
Mezarlığı Kazısı, Cumhurbaşkanlığı
kararnamesiyle resmi kazı statüsüne alınarak
bilimsel çalışmaların kapsamı genişletildi.
Aydın’da yürütülen Bozyurt Horasan Mezarlığı
Kazısı, Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile kazı
statüsüne alındı. Kazı Başkanı Prof. Dr. Bülent
Nuri Kılavuz tarafından yapılan açıklamada,
kazının bundan sonra Kültür ve Turizm Bakanlığı
ile Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü
ve Bursa Uludağ Üniversitesi işbirliğinde
sürdürüleceği bildirildi.
Kasım 2023’ten bu yana devam eden çalışmalarda
elde edilen verilen bölgenin tarihine ışık tutulurken,
kazının Cumhurbaşkanlığı kararnameli statüye
kavuşmasının bilimsel araştırmalar açısından
önemli bir aşama olduğu vurgulandı.
Konu ile ilgili açıklamalarda bulunan kazı başkanı
Prof. Dr. Bülent Nuri Kılavuz; "Bozyurt Horasan
Mezarlığı Kazısı artık Kültür ve Turizm Bakanlığı,
Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü ile
Bursa Uludağ Üniversitesi işbirliğinde

Cumhurbaşkanı Kararnameli kazı statüsünde
devam edecektir. Kasım 2023’ten itibaren
sürdürdüğümüz kazı çalışmalarında sağladıkları
izin ve destek için Kültür ve Turizm Bakanlığı'na,
Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü'ne,

Kazılar Dairesi'ne ve Geleceğe Miras
Dairesi'ne, Aydın İl Kültür ve Turizm
Müdürlüğü'ne ve emekleri için Aydın
Müze Müdürlüğü'ne teşekkür ederiz" dedi.
İHA

Konak Belediyesi'nin Pi Gençlik
Derneği iş birliğiyle, Gençlik
Merkezi'nde (GEKO Genç Konak)
gerçekleştirdiği "İngilizce Konuşma
Kulübü" ve "Lehçe Konuşma
Kulübü"ne yeni kayıtlar başladı.
Yabancı dilini geliştirmek, konuşma
pratiği kazanmak ve yeni insanlarla
tanışmak isteyen gençlerin ücretsiz
yararlandığı İngilizce ve Lehçe
Konuşma Kulüpleri, nisan ayı
boyunca, haftanın belirli günlerinde
gençleri bir araya getirecek. 18 - 30
yaş arası gençlere yönelik
düzenlenen etkinlik kapsamında
İngilizce Konuşma Kulübü her
çarşamba; Lehçe Konuşma Kulübü
ise her Cuma 18.00-20.00 saatleri
arasında gerçekleştirilecek. Gençlik

Merkezi'nin aile ortamında çay ve
kahve ikramının da yapıldığı
konuşma kulüpleri sayesinde
yabancı hocalar eşliğinde dillerini
geliştiren gençler, yeni insanlar
tanıyıp sosyalleşme fırsatı bulacak.

Kayıtlar online
Gençler için ücretsiz düzenlenen ve
kontenjanla sınırlı olan kulüplere
katılım için Konak Belediyesi'nin
web sitesi üzerinden
basvuru.konak.bel.tr linkine
tıklayarak başvuru yapılabiliyor.
Türkan Saylan Gençlik Merkezi
binasının 4 ve 5. katlarında yer alan
Gençlik Merkezi'nin etkinlikleri,
sosyal medya hesaplarından takip
edilebiliyor.  SİBEL KEZER

Down sendromlu bireyler
tarih yolculuğuna çıktı
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tamam

Çekim
hazırlıkları

tamam

Çekim
hazırlıkları

tamam

Çekim
hazırlıkları

tamam

Çekim
hazırlıkları

tamam

Gülse Birsel, ‘Aile
Arasında’ adlı komedi
filminin devam
hikâyesinin hazır
olduğunu duyurdu.
Birsel,  senaryo
aşamasının
tamamlandığını ve çekim
hazırlıklarına
başlandığını söyledi.
HABER MERKEZİ

Bornova’da  Dünya Down Sendromu Günü için düzenlenen etkinlikte down
sendromlu bireyler, tarihe mektup bırakarak ve el izlerini duvarlara işledi

Kültürel mirasımız korunuyor

Konaklı gençler 
dil öğreniyor
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